



Ирина Волкова

Вчера, 20:45

Я очень рада, что моя дочка ходит именно в этот детский сад, до этого мы сменили 2 садика, поэтому есть с чем сравнивать. Дочка с радостью ходит, вечером не хочет уходить, Юлия Викторовна большая молодец, постоянно проводит занятия, увлекает детей. Спасибо Вам за то что вы вкладываете душу в наших детей.

[Свернуть](#)

[Показать еще ▼](#)

9.12 МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

9 декабря

9 декабря 2020 года в связи с проведением Международного дня борьбы с коррупцией Министерством образования и молодежной политики Свердловской области проводится консультирование граждан по вопросам законодательства Российской Федерации, регулирующего вопросы противодействия коррупции. В связи со слож...

09.12 ОНЛАЙН-СЕМИНАР «КАК ПОЛУЧИТЬ ГРАНТ НА СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В ФОНДЕ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ»

9 декабря